

# PM2.5浓度“六连降” 优良天比例“六连升” 海门大气质量越来越好!

本报讯 (记者朱星俞 通讯员李银萍)昨日,记者从海门生态环境局了解到,2021年海门PM2.5浓度同比下降8.9%,排名全省第三,实现“六连降”;优良天数比例85.8%,同比上升1.1%,排名全省第十三,实现“六连升”。

2021年,海门生态环境局坚持源头治理、标本兼治、联防联控,把大气污染防治作为攻坚治理的“头号工程”,紧盯每一天,攻坚每一微

克。通过构建“大数据+高科技+智能化”的大气环境监管模式,实现基于卫星遥感的“天地一体”大气环境的立体全面监测与治理管控,精准溯源排查出省控站点周边5公里范围涉气企业66家、工地31处、餐饮密集街区14处。推进企业结构性关停、燃煤锅炉等重点整治、VOCs专项治理等大气污染防治治理项目和任务846项。强化重污染天气预警管控,对194家单位进行错峰生产管

控,累计启动二阶段和臭氧管控预警53次。

据介绍,今年海门生态环境局将持续改善大气环境质量。加强挥发性有机物综合治理,对43家重点挥发性有机物企业加大排查力度,推进沿江4家重点企业废气设施升级改造。紧盯涉气企业、工地、餐饮密集街区开展常态化检查、巡查,做到精准治理。实施月度主要污染物重点管控,1月重点抓好扬尘管控,2月、3

月份重点突出烟花爆竹燃放、扬尘管控,4月至9月以臭氧管控为重点(5月重点秸秆禁烧),10月至12月以秸秆禁烧、扬尘、移动源管控为重点,部门联动,压实责任。同时将继续以改善生态环境质量根本目标,以碳达峰、碳中和为抓手,统筹推进大气、水、土壤污染防治,坚定不移实施生态环境综合治理、系统治理、源头治理,为海门全力打造社会主义现代化示范区提供坚实保障。

## 区总工会进企业 “送文化送安全送法律”

本报讯 (记者顾聆译 通讯员孟倩)日前,区总工会走进企业开展暖心三送·普惠职工暨迎新春“送文化、送安全、送法律”主题实践活动,把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时送到职工群众的心坎上。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,带着辞旧迎新的美好祝愿,将现场创作的新春祝福送到职工群众手中。同时,区总工会还为基层职工送上了文化安全

法律图书大礼包,通过精心挑选的高质量“年度好书”激发职工阅读兴趣,丰富职工精神文化生活。活动期间的安全生产知识趣味竞赛,职工们跃跃欲试,纷纷抢答。区总工会还向现场的职工发放了民法典、社会保险法、生态环境保护法等相关法律宣传资料,引导职工参与到学法、守法、用法队伍中来,切实提升职工法治素养,共建文明社会。

## 多彩活动 乐享假期

中小学生在寒假生活1月22日起正式开启,全区部门、社区开展多彩活动,丰富未成年人假期生活。

图一:海门图书馆举办“欢天喜地中国年”传统节日讲座、“凤雅颂·东布洲”海图国学主题活动等。

图二:区委编办联合中南社区举办“追寻工匠精神 传承传统文化”活动,孩子们拼折孔明锁。

图三:由光华社区、海南社区、拥军路社区、月亮湾社区联办的2022年“缤纷的冬日”校外教育辅导站开班,大家进行“虎头虎脑”新春灯笼手工制作。

图四:人民西路社区校外辅导站开展“青少年平安自护、做好时间管理”主题寒假活动,并进行互动小游戏。

记者胡薛丹 张玲玲 施春晓摄



图一



图二



图三



图四

## 以人民满意信访服务海门高质量发展大局

### 东洲思享

沈春霞

习近平总书记提出:江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心,深刻地阐释了共产党的人民立场。信访部门是党和政府联系人民的桥梁和纽带,是党“了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心”的重要途径。在第二个百年奋斗目标赶考路上,在海门高质量发展沧桑巨变的火红年代里,信访部门要站稳人民立场,厚植为民情怀,以人民满意信访服务海门高质量发展大局。

坚持党建引领,不断筑牢思想根基。党的十九届六中全会通过的《中

共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一个具有历史穿透力、政治动员力、思想引领力、行动感召力的纲领性文件,信访部门要不断从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取养分和力量,深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,坚持以建党精神为引领,不断筑牢“为民解难,为党解忧”思想根基,不断提升信访服务大局、服务群众、服务基层能力水平。

坚守为民初心,不断厚植为民情怀。如何站稳人民立场,首先要搞清楚“为了谁、依靠谁、我是谁”,我们党来自人民、植根人民、服务人民,党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。习近平总书记指出:信访工作的首义,在于时刻把自己看成人民中的一员,把心贴近人民。人民信访为人民,信访部门要牢固树立“情

为民所系,权为民所用,利为民所谋”的思想,做到急人民之所急,愁人民之所愁,盼人民之所盼,把人民的事当做头等的事、天大的事来办,坚守住为民解难的初心,不断厚植为民情怀。

坚定干事创业,不断提升服务能力。习近平总书记指出:要建设一支对党忠诚可靠、恪守为民之责、善做群众工作的高素质信访工作队伍,不断开创信访工作新局面。信访部门要瞄准建设一支“政治素质硬、业务知识专、心理素质好、协调能力强、研究问题深”的信访工作队伍目标,全面加强信访人才队伍建设,全面加强后备力量培养,完善鼓励激励机制,激发信访工作队伍干事创业的拼劲和动力,培养出敢担当、善作为、群众信任的信访干部,不断提升信访部门服务能力。

坚决正风肃纪,不断锤炼过硬作

风。信访部门坚持把业务工作质量作为检验作风建设成果的第一标准,不定期以工作例会形式指出干部工作中存在的不足和问题,积极推进整改;将工作成绩与评优评先挂钩,稳步推进各项工作有序开展;坚持用制度管人管事,明确工作责任落实情况,强化工作纪律性,不断提升群众满意度,强化全体党员干部党纪法规意识,将作风建设抓在日常,抓在经常,确保队伍清廉高效。

百尺竿头思更进,策马扬鞭自奋蹄。新的赶考路上,信访部门将对标区委十五届二次全会提出的具体要求,以“铁杵成针”的力度担当作为,以“金石为开”的劲头干事创业,担起肩上责任,扛起光荣使命,以人民满意信访服务“强富美高”新海门现代化建设新篇章。

(作者系海门区信访局党组书记、局长)

## 团区委“暖冬”行动: 温暖同行 点亮梦想

本报讯 (记者顾聆译 通讯员袁媛)日前,团区委在通东革命老区红色纪念馆开展“温暖同行 点亮梦想”暖冬行动,关心关爱困境青少年,向他们送去新春祝福,并为海门区少先队校外实践教育基地揭牌。

此次行动主要围绕辖区内困境青少年及儿童群体展开。孩子们交流了在校学习情况、日常生活面临的实际困难等。大

家还参观了通东革命老区红色纪念馆,接受了红色洗礼。团区委给孩子们送上了文具、防疫物资和慰问金,鼓励他们乐观向上、认真学习、快乐成长。

下一步,团区委将继续发挥共青团的组织优势,主动作为,最大限度关怀与帮助弱势困难群体和青年服务对象,常态化慰问走访,把团组织的关怀和温暖送到青少年心中。

## 访民情 解企忧

区妇联开展走访慰问

本报讯 (记者杨峰)1月21日下午,区妇联开展2022年“访民情、解企忧、聚人心”走访慰问活动。

区妇联工作人员走访了双爱黄金珠宝行、锦绣家用纺织品有限公司,在了解企业安全生产管理工作的同时,和企业家就公司面临的困难和瓶

颈等进行交流。在结对共建的双高村,区妇联工作人员与村干部促膝长谈,了解该村取得的成效,下一步工作打算等;在帮扶对象张译尹家,区妇联工作人员送上慰问金后,详细了解其生活状况、健康情况等,鼓励张译尹在党和政府的关怀下,保重身体、增强信心。

## 海门街道文明实践 系列活动温暖多

本报讯 (记者何天宇 通讯员许菲菲)前日下午,海门街道联合团区委在辖区新时代文明实践所举办“全民阅读春风行动”和“暖冬行动”系列活动。

活动中,社会爱心人士集中派发了此前认领的25个“微心愿”,海门街道工作人员还为热爱阅读的孩子送上阅读大礼包。据了解,为持续深入开展党史学习教育,扎实推动“两在两同”建功行动落地落实,海门街道根据“党建带群建 群团共建”行动方案,正式启动“暖冬行动·2022”专项活动,以“拥抱梦想、拥抱奋斗、拥抱健康、拥抱文明、拥抱科技、拥抱家风”

六个“拥抱”系列活动在辖区内掀起暖冬热潮,此次“微心愿”派送和赠送阅读大礼包就是其中的“拥抱梦想”和“拥抱文明”两项活动。

活动中,辖区内热爱阅读的孩子和区青年志愿者协会志愿者一同在韬奋书吧阅读书籍、分享好书,并且一起用干花、彩穗等材料制作各具特色的书签。通过活动,引导孩子们养成良好的阅读习惯。

下一阶段,海门街道将持续开展集中慰问困难职工、组织阅读活动、开展依法护航志愿服务、组织科学探秘等主题活动,实实在在地为老百姓带去关爱和温暖。

## 创新城管宣传新形式

## 万人在线“美丽城市在行动”直播

本报讯 (记者朱星俞 通讯员顾九胜)1月21日,区城管局联合区融媒体中心开展“美丽城市在行动”主题直播活动。整场网络直播气氛活跃,1小时的直播内容丰富、环节紧凑,超2.3万名网友在线观看,收获好评无数。

直播活动中,主播团队分别走访了龙信广场周边的饭店、停车场、共享电动助力车站点、商业大街等,用镜头带领市民触摸城市,感受城市发展的温度,深入了解垃圾分类、餐饮油烟治理、停车管理、绿色出行、“门前三包”、禁燃禁放烟花爆竹宣传、环卫保洁等城市管

理的各项重点环节。“城市管理和广大市民息息相关,我们欢迎市民参与到城市管理中来,对城市管理多提宝贵意见。我相信有市民的参与,我们的城市管理在新的一年里一定能取得更好的成绩。”区城管局副局长袁春华表示。

据介绍,以“绣花功夫”提高精细化治理水平的细心耐心,把人民群众大大小小的事情办实办好是海门城管的一贯追求。下一步,海门城管将继续创新方式方法,让群众参与城市管理的方方面面,切实提高群众的幸福感和满意度。

## 办公、商业、经营、培训…… 楼层寻求合作伙伴

城区南部现有楼层寻求合作伙伴,配办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯、交通方便、设施齐全、环境优美。商务办公、商业、经营、培训等均可。联系电话:68185329,13073255011。非诚勿扰。

**疫情仍在 请勿放松**

**自我保护 自我隔离 保持距离**

勤洗手 \ 常通风 \ 及就医 \ 戴口罩 \ 离人群 \ 多锻炼